Waz do paliw
w oplocie bawetnianym
Cotton overbraided fuel hose

Brennstoffschlauch im Gefl__echt aus Baumwolle
LWinaHr gnsi ronsinBa B ONJIETKE U3 XJIOMNMKa

e lekki, bardzo elastyczny waz przeznaczony do przeptywu paliw, produktéw ropopochodnych oraz smaréw e temp.
pracy: 'od -30°C do +85°C s warstwa wew.: odporna na paliwa i oleje, gumowa, NBR, czarna, gtadka e warstwa zew.:
oplot syntetyczny / bawetniany o wysokiej wytrzymalosu

e light, very flexible fuel assigned to flow of fuels, petroleum products and grease ¢ working temp.: -30°C up to +85°C e tube: resistant to
fuels and oils, rubber, NBR, black, smooth e cover: synthetic/cotton braid with high tensil

e |eichter, sehr elastischer Schlauch, vorgesehen fiir DurchfluB von Brennstoffen, Erdélprodukten und Schmiermitteln e Betriebstemperatur
von -30°C bis + 85°C * Seele: bestédndig gegen Brennstoffe und Ole, Gummi, NBR, schwarz, glatt e Decke: syntetisches Geflecht / Baum-
wollegeflecht mit hoher Festigkeit

o JIErKUii, O4YEHb 371aCTUYHbINA LIAHT MPEeAHa3HaYeHHbIN K TEUYEHUIO TOIMJ/IMB, HEQTSIHbIX MNPOAYKTOB M CMa3oK e pabouyas Temrnepartypa oT

-30°C g0 +85°C e BHYTpeHHMI C/I04: TOMIMBO M MAacaOCTONMKWI, pe3nHOBbIA, NBR, 4EpHbIV, rnankuii ¢ Hapy>XXHbiii C/0H: CMHTeTnYeckas /
XJI0MKOBasl 0r/IéTKa C BbICOKOM MPOYHOCTbIO

Dane techniczne / Technical data / Technische Daten / TexHyeckune gaHHbIe:

O © VO M

mm / Mm mm / MM MPa / Mra MPa / MMa m/ M

DIN 73379 Typ B
3,2 7,0 1,0 3,0 40,0 50,0%
3,5 7,5 1,0 3,0 45,0 50,0%
4,0 8,0 1,0 3,0 45,0 50,0%
4,0 9,0 1,0 3,0 45,0 50,0%
5,0 10,0 1,0 3,0 50,0 50,0%
5,5 10,5 1,0 3,0 50,0 50,0%
6,0 11,0 1,0 3,0 50,0 50,0%
6,0 12,0 1,0 3,0 50,0 50,0%
7,0 12,0 1,0 3,0 50,0 50,0%
7,5 12,5 1,0 3,0 50,0 50,0%
8,0 15,0 1,0 3,0 60,0 50,0%
10,0 17,0 1,0 3,0 70,0 50,0%
12,0 18,0 1,0 3,0 85,0 50,0%

* Istnieje mozliwo$¢ wykonania odcinkéw 25 m

* It js possible to produce sections with length of 25 m

* Es ist moglich Abschnitte mit Ldnge 25 m herzustellen

* CywectByer BO3MOXHOCTb [IPOM3BEAEHMNS] OTPE3KOB 25 M 35



